11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.11.2010 16:01:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2010 16:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192594/answer/192595




9To npu3HaKu GanaHomnocTuTa. Heo6XomuMo BHIIOTHUTE 0OLINY Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB U3 YPEeTPH
U C TOJIOBKHM IIOJIOBOTO YJIeHa Ha MUKPOQIIOPY, Ma30k Metomom ITLIP Ha XmaMuOuu, MUKOTITa3MEI,
ypearia3Mbl, TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKY, TapAHEPEIIE, KaHAUIE, BUPYC IIPOCTOTO repIieca U BUPYC
TIAMWIJIOMEL YeJI0BeKa, a TaKXKe COAaTh KPOBb Ha cuduiuc u caxap. [lanbHeuInre geiCTBUS UCXOO U3
pe3yIbTAaTOB 3TUX aHAJIU30B.

He uckm04eHo, 4TO 3TO MOXKET OBITH OT IIperapara, KOTOpBIfI Bri IIPpUHUMAETE.



